
ABU/Sport T3 Ernährung Repetition: Theorie der Ernährung 
 

 
Theorie der Ernährung 
 
Lösen Sie das Kreuzworträtsel. 

Klicken Sie einfach in ein beliebiges Feld. Die Frage wird dann erscheinen. 

 

Haben Sie das Lösungswort gefunden, so nennen Sie danach das richtige Gegenmittel (bitte genau). Dies ist dann die 

eigentliche «Lösung».  
 

 
 
https://learningapps.org/watch?v=py5e6j3at20 
 
 

Hinweis zur Lösung: Diese können Sie nur wissen, wenn sie die Theorie der Ernährung, insbesondere die Frage «Wie wird die 

Energiezufuhr vom Körper reguliert?» gelesen haben. 

 

 
  



ABU/Sport T3 Ernährung Repetition: Theorie der Ernährung 
 
Lösung:  
 
Lösungswort: Hypoglykämie 
 
Lösung: Traubenzucker 
 
(eventuell als Preis verteilen) 
 
Nicht ganz korrekt: Zucker (siehe Saccharose) 
 
 
 
 
 


